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	Allianz poistila polovicu filmov nominovaných na Oscara za najlepší film

		Present, Promotion Allianz 07.03 2024

		


					
		
		Najočakávanejšia šoubiznisová udalosť – Oscary, je za rohom. Už v nedeľu 10. marca bude 96. ročník udeľovania Ceny Akadémie s napätím sledovať okrem milovníkov filmovej tvorby aj tím Allianz Commercial, ktorý je dlhoročným poisťovateľom veľkých filmových produkcií. Tento rok Allianz Commercial poistil až polovicu z 10 nominácií v kategórii za najlepší film. Išlo o filmy Barbie, Oppenheimer, Zabijaci rozkvitnutého mesiaca, Chudiatko a Zimné prázdniny. V tomto ročníku Oscarov Allianz poistil snímky, ktoré získali dohromady 52 nominácií na Oscarov.

			Čítaj dalej

		

		





	McCain opäť medzi superznačkami

		Present, Promotion McCain, Superbrands 06.03 2024

		


					
		
		Spoločnosť McCain bola opäť zaradená medzi významné značky na slovenskom trhu. Už po ôsmy raz získala pečate a diplomy Superbrands, a to v dvoch kategóriách: B2C a B2B.

			Čítaj dalej

		

		





	Kvalitné poháre vyrobené na Slovensku si môže vďaka Lidlu dopriať každý

		Present, Product Lidl, Rona 04.03 2024

		


					
		
		Spoločnosť Lidl už niekoľko rokov kontinuálne posilňuje ponuku lokálnych potravín vo svojich predajniach. Zákazníci sa vďaka tomu môžu tešiť z rôznorodých akčných ponúk od slovenských dodávateľov a nielen to.  Najnovšie reťazec prináša lojalitný program ručne robeného skleneného sortimentu s rodinnou tradíciou – RONA. Od 4. marca až do vypredania zásob môže mať nejedna domácnosť vo svojej kuchyni neodolateľné odolné sety pohárov slovenskej kvality. Navyše, s výnimočnou zľavou až do 70 %.

			Čítaj dalej

		

		





	Lidl: Ide to aj bez sáčkov!

		Place, Present ekológia, Lidl 01.03 2024

		


					
		
		Odkaz Lidla: „Príroda v mnohých prípadoch už dokonalý obal vymyslela, pre ostatné potraviny sú k dispozícii udržateľné a predovšetkým viacnásobne použiteľné obaly.“ Na Slovensku sa ich ročne rozdajú stovky miliónov, a to úplne zadarmo. Mikroténové vrecká. Siahneme po nich automaticky pri každom nákupe, dokonca opakovane. Najčastejšie poslúžia na zabalenie ovocia, zeleniny či pečiva, no niekedy v nich skončia aj jogurty. Stovky ton plastov, ktoré využijeme len na pár minút. Mnohokrát sa však dostanú do prírody a ich rozklad trvá dlhé desaťročia. Ich používanie vo veľkej miere znečisťuje naše rieky a iné vodné plochy. Máme to doslova vo svojich rukách, nenechajme to plávať! Príroda totiž v mnohých prípadoch už dokonalý obal vymyslela, pre ostatné potraviny sú k dispozícii udržateľné a predovšetkým viacnásobne použiteľné obaly.

			Čítaj dalej

		

		





	Najväčší slovenský producent kuracieho exportuje viac do zahraničia

		Present, Product  28.02 2024

		


					
		
		Z obce Horné Saliby sa vyváža produkcia z kvalitného kuracieho mäsa do 22 štátov. EU Poultry s.r.o. je dôležitý dlhoročný partner obchodníkov a gastrosektora v celej Európe. Kuracie výrobky zo Slovenska majú na tanieri Holanďania, Taliani aj Francúzi.

			Čítaj dalej

		

		





	Prihláste sa do súťaže Marketér roku 2023

		Present, Promotion marketér roku 28.02 2024

		


					
		
		Česká marketingová společnosť sa okrem svojho základného poslania venuje niekoľkým prioritným a radom vedľajších aktivít. Tieto akcie tvoria celoročný obsah vrcholových orgánov aj členskej základne Spoločnosti. Sú lokalizované od ústredia až po vzdialené regióny a zasahujú marketingovú sféru celej Českej republiky. K prvotriednym stálym aktivitám patrí organizovanie súťaže Marketér roka. Prečo práve Marketér? Prezídium Českej marketingovej spoločnosti vyhlasuje od roku 2005 každoročne súťaž...

			Čítaj dalej
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	Januárová inflácia výrazne spomalila na 3,9 %

		INFLÁCIA A JEJ PRÍČINY: Štatistický úrad SR dnes zverejnil januárový vývoj cien tovarov a služieb. Na medziročnej báze prišlo k nárastu týchto cien o 3,9 % a oproti predchádzajúcim mesiacom ide o ďalšie evidentné spomalenie. Naposledy bola inflácia pod úrovňou 4 % (t. j. na úrovni 3,8 %) vykázaná v auguste 2021. Medzimesačne sa ceny zvýšili o 0,7 %.

	Čítaj dalej



	Obrat v zahraničnom obchode len čiastočne korigoval novembrové straty

		Zahraničný obchod sa v závere roka už tradične prehupol do deficitu. Sezónne zhoršenie jeho bilancie je výsledkom tradičného koncoročného vianočného útlmu priemyslu, ktorý brzdí vývozy, a  silného vianočného domáceho dopytu, ktorý naopak podporuje dovozy. Napriek tomu sa 12-mesačný kumulovaný prebytok zahraničného obchodu v závere roka opäť výraznejšie rozšíril a vyšplhal sa na najvyššiu úroveň od augusta 2021. Jeho decembrový nárast mal ale z veľkej časti len technický charakter, keď z jeho čísel vypadol rekordný deficit z decembra predchádzajúceho roka (2022), ktorý ovplyvnili technické dovozy plynu (tie sa tento rok už nezopakovali).

	Čítaj dalej



	Maloobchod sa v decembri ďalej zotavoval, vianočná sezóna však bola výrazne slabšia ako pred rokom

		Maloobchod sa pozvoľna zotavoval aj v decembri 2023. Napriek tomu, minuloročná vianočná sezóna bola z pohľadu slovenských obchodníkov výrazne slabšia ako tá predchádzajúca. Za rekordnými vianočnými tržbami z decembra 2022, kedy domácnosti stále odmietali akceptovať vysokú infláciu a reálny prepad svojich príjmov a významu časť svojej spotreby realizovali na úkor svojich úspor, vianočné tržby v minulom roku významne (o 4%) zaostali. Napriek medziročne slabšej vianočnej sezóne aj koniec roka potvrdzoval, že spotreba domácnosti sa po prudkom zreálnení a prepade v úvode minulého roka začala od jari postupne zotavovať.

	Čítaj dalej
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